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午前９時58分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 黒 木 正 一

副 委 員 長 重 松 幸次郎

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 丸 山 裕次郎

委 員 山 下 博 三

委 員 松 村 悟 郎

委 員 日 高 博 之

委 員 太 田 清 海

委 員 髙 橋 透

委 員 来 住 一 人

委 員 井 上 紀代子

委 員 武 田 浩 一

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主査 深 江 和 明

政策調査課主査 深 谷 真 紀

○黒木委員長 皆さん、おはようございます。

それでは、ただいまから、みやざき経済振興

対策特別委員会を開会いたします。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告（案）に

ついて、御協議をいただきたいと思います。こ

のように取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○黒木委員長 それでは、そのように決定いた

します。

早速、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。委員会報告書につきましては、既に皆

様の御了解をいただいているところであります

が、３月20日の定例会最終日に、議場にて３つ

の特別委員会報告書を合冊して配付させていた

だきますので、御了承いただきたいと思います。

次に、同じく、定例会最終日の本会議で行い

ます委員長報告（案）についてであります。委

員会報告書を要約した上で、作成したものをお

配りしております。御意見等がございましたら、

お願いいたします。

それでは、御意見もないようですので、案の

とおり報告を行うこととしてよろしいでしょう

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○黒木委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）のその他

で委員の皆様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○黒木委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会に当たりまして、正副から一言

御挨拶を申し上げます。まず、重松副委員長に

お願いしたいと思います。

○重松副委員長 本当、１年間ありがとうござ

いました。皆さん方のおかげで、産業振興に関

すること、企業立地のこと、雇用確保について、
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重要なテーマを調査することができました。こ

れをしっかり受け止めて、県政に反映させてま

いりたいと考えております。心からお礼申し上

げます。本当にありがとうございました。（拍手）

○黒木委員長 私からも一言御挨拶を申し上げ

ますが、この委員会のテーマがとても大きかっ

たものですから、どうなるものかと非常に心配

しておりましたが、委員の皆様の活発な議論に

よりまして、何とかおさめることができました。

私にとっては、非常に勉強になったなと思って

おります。また、これを生かして、次の委員会

の活動に生かしていければというふうに思って

おります。１年間、御協力いただき誠にありが

とうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、みやざき経済

振興対策特別委員会を終了いたします。委員の

皆様におかれましては、１年間、大変お疲れさ

までした。ありがとうございました。

午前10時３分閉会


